

战疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

蓝天下的城市美容师



外卖小姐姐为隔离小区居民送去生活必需品



这是一场与病毒赛跑的战役,就算戴着口罩,微笑仍是他们最美的样子。这微笑,是勇敢战胜疫情的决心;这微笑,是等待春暖花开的信心;这微笑,是相互问候鼓励的关心。

总有人在负重逆行,医护人员、志愿者、社区人员、民警、保洁员、城管队员、出租车司机……是他们用坚强的意志,坚守在防控第一线,守护着群众的平安。虽然看不到彼此的表情,但口罩下温暖与乐观的笑容,却能真诚感应。

今年23岁的崔旭超是内蒙古医科大学附属医院康复科的护士,作为青年党员,他积极投入到抗疫一线。2月27日下午,当他脱下防护服后,头发和后背已经湿透了,但他脸上依然露出了灿烂的笑容。“在群众需要我们的时候,作为一名医务工作者,一名党员,任何一个角色都不允许我犹豫,希望以我微薄的力量,为群众健康保驾护航。”摘下口罩的崔旭超,脸上洋溢着自信的笑容,他说,疫情期间,父母和他一样也坚守在抗疫一线,3个人在不同的小区进行核酸采集,其中父亲驻守在封控小区。这段时间,一家三口只能靠发微信和视频的方式相互问候。

运送生活物资、严守社区进出、为医护人员提供力所能及的帮助,为有需要的市民送上口罩,在每个核酸采样现场,都能看见小区内各种保障人员的身影,他们每一个善意的微笑,每一句关怀的话语,都让人感到无限温暖。

寒冷的冬天终将过去,春暖花开的日子必定到来,这场疫情防控阻击战,我们一定会赢!当我们摘下口罩,就能看到彼此胜利的笑容。

文/北方新报正北方网记者 刘睿 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

口罩下的微笑
是他们

最美
的样
子

医务工作者上岗前给自己加油



摘下口罩的民警露出微笑



党员志愿者在社区值守